
PETICE 
 

„Zastavte výstavbu obřích větrných elektráren na 
pomezí chráněných území Javořické vrchoviny a České 

Kanady soukromými investory“ 
 

podle článku 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním 

 

Aniž byla veřejnost transparentně a dostatečně seznámena s výhodami a nevýhodami výstavby obřích 
větrných elektráren v katastru města Strmilova, uzavřeli představitelé města se soukromým investorem 
smlouvu o spolupráci, ve které se zavazují podporovat podnikatelský záměr této společnosti, a to i proti 
vůli obyvatel města.  

S dalšími firmami, které často nemají s výstavbou ani provozem větrných elektráren zkušenosti a 
disponují jen minimálním základním jměním, čímž vzbuzují obavy o jejich schopnost dostát svým 
závazkům, představitelé města o podobné spolupráci nadále jednají. To vše bez znalosti názoru většiny 
občanů města Strmilova i okolních obcí, kterých by se tento projekt také nenávratně a bez jakéhokoliv 
přínosu dotýkal.  

Taková spolupráce je v rozporu s krajinným rázem našich krásných obcí, jejichž malebnost by takto byla 
navždy a nevratně poznamenána necitlivým zásahem. 

My, občané spojených obcí, návštěvníci regionu a milovníci zdejšího kraje, si na rozdíl od vedení města 
Strmilova uvědomujeme všechny dopady a rizika, a proto petiční výbor vyzývá představitele města 
Strmilova, Jihočeského kraje, senátory a poslance, aby byla výstavba větrných elektráren soukromými 
společnostmi zcela ZASTAVENA. 

Dále požadujeme, aby zastupitelé města Strmilova, jako zvolení zástupci obyvatel, podnikli všechny 
možné kroky, včetně změny územního plánu, kterými by výstavbě větrných elektráren soukromými 
investory zabránili. 

Petiční výbor ve složení: 

Hana Jarčevská, Strmilov, Nivka 321 

Viktor Šťástka, Strmilov, Obcizna 162 

Šárka Nejedlíková, Praha 5, Nušlova 2268/1 

 

Petiční výbor zastupuje Hana Jarčevská, Strmilov, Nivka 321  



Podpisový arch k petici 

Kompletní text petice je umístěn na první straně této složky, případně v těsné blízkosti tohoto 
podpisového archu. Dle § 4 zák. č. 85/1990 Sb., o právu petičním uvádíme, že podpisový arch se týká 
petice „Zastavte výstavbu obřích větrných elektráren na pomezí chráněných území Javořické vrchoviny 
a České Kanady soukromými investory“. 

Za petiční výbor Hana Jarčevská, Strmilov, Nivka 321 

Jméno Příjmení Bydliště, ulice a číslo Podpis 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


